

Ad patent broj 9097

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klasa 34 (3)

Izdan 1 septembra 1932.

PATENTNI SPIS BR. 9097

Lederer Vatroslav, trgovac i industrijalac, Zagreb, Jugoslavija.

Sprava za izlaganje i vađenje robe.

Prijava od 16 aprila 1931.

Važi od 1 septembra 1931.

Predmet ove zaštite sastoji se iz sprave za izlaganje robe, a napose pakovane u kutijama, laštila za čišćenje cipela, čišćenje kovina i slično. Sprava prikazuje stalak sa prikladnim vodećim i držećim prečkama ili slično, između kojih se nalaze jedna na drugu u obliku stupa naslagane napunjene kutije, koje su izvana vidljive. Pojedina kutija vadi se prikladno iz donjeg dijela sprave tako, da se izvuče iz otvora za vađenje, pri čemu spadne stup ostalih kutija za jednu niže, te se slijedeća kutija pojavi na otvoru za vađenje i tako slijedi dalje.

Sprava je udešena sa više takovih predjela po potrebi sa prečkama za više stupova kutija, kao na pr. za više vrsti laštila za cipela kao i za kutije raznih veličina.

Ako je presjek sprave višekutan ili okrugao, onda se gornji deo, koji nosi stupove kutija, smjesti na prikladnom podnožju i svrsishodno pomiče oko centralne osi ili se pomiče sa ovom zajedno na podnožju.

Slika prikazuje način izvedbe sprave za izlaganje i vađenje robe, gdje su kutije a vidljivo naslagane u obliku stupa između prečaka b. Najdonje kutije a počivaju na ploči a sprave, te se dadu iz otvora za

vađenje d povući posredstvom otvora za prste f.

Sprava počiva na podnožju g te se gornji dio iste okreće oko osi h podnožja g.

Izvađene kutije ili slično zamenjuju se drugima odozgo tako da se kruna k gornjeg dijela sprave odstrani, ili se nadopunjuju i bez odstranjenja te krune. Kruna k kao i donje podnožje mogu se upotrebiti za razne oznake, na pr. za reklame prodavača ili za sadržaj u spravi. Mjere i pojedinosti te sprave mogu biti različite, u pojedinom slučaju udešeni prema potrebi.

Patentni zahtjevi:

1. Sprava za izlaganje i vađenje robe, a napose pakovane u kutijama kao što su razna laštila, označena time, da sastoji iz stalka sa prikladnim prečkama između kojih se kutije naslažu u obliku stupova, te da na dnu svakog stupa imade otvore za vađenje kutija.

2. Sprava za izlaganje i vađenje robe u zahtjevu pod 1, označena time, da je gornji dio sprave, koji nosi stupove kutija, smješten okretljivo oko osi pričvršćene na podnožju sprave.



